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岩国市地域資源活性化事業（食育）に参加しました
岩国市は、地域資源の活性化と持続可能なまちづく

りの推進を主な目的として、「岩国市地域資源活性化

事業」に取り組まれています。５月に全校児童が参加

した、黒崎播磨陸上部による陸上教室もこの事業の取

組のひとつです。そして、今回１０月１日（火）に行

われたのが、地域の食材を活用したカレー作りです。

５・６年生が、家庭科の授業として調理に取り組みま

した。

錦町食生活改善推進員の方６名の御指導の下、子どもたちはおぼつかない手つきで調理

をしていきます。見ていると「たまねぎの切り方がわからないのだなぁ」「肉を広げて一

口大に切るという意味が伝わらないのだなぁ」とやきもきして、つい口を出してしまいま

した。しかし、できあがったカレーはとても美味しく、地域の恵みを感じさせるものでし

た。子どもたちも自分で作ったカレーは格別のようで、ぺろりと平らげていました。

食材を用意していただき、指導者もたくさんいる中での調理実習は、学校としてもとて

も有り難かったです。関係者の皆様、お世話になりました。

社会見学へいきました（３・４年）
１０月３日（木）、３・４年生が岩国市内へ社会見学

に行きました。今回のめあては「はたらいている人の

思いについて学ぼう」で、サンライズクリーンセンタ

ー、中央消防署、錦見浄水場を見学してきました。天

気予報は雨でしたが、子どもたちのエネルギーに雨雲

も勝てなかったようで、昼食は外で楽しく食べたとの

こと。前日にてるてる坊主をつくったかいがあってよ

かったです。子どもたちの感想を紹介します。

○見学したどのばしょも、ぼくたちが生活していくうえでひつようなところでした。はた

らいてくれている人にかんしゃします。

○ふくろうこうえんでも全力であそべてよかったです。また見学をいっぱいしてたのしみ

たいです。

思い出に残る、よい社会見学だったようです。保護者の皆様、お弁当づくり等ご協力を

いただき、ありがとうございました。



学校運営協議会委員へのアンケートより
９月２１日に開催した錦体祭に、学校運営

協議会委員の方をお招きし、感想やご意見を

伺っていますので、一部抜粋して紹介します。

◆全員が力を合わせ、一生懸命頑張っている

ひたむきな姿が素晴らしく、応援する人も

同化していた。児童全員に満点をあげたい。

◆半日日程で行われたが、充実感があった。

◆中学生は小学生の面倒を見たり、小学生は

お兄さんお姉さんと触れ合いが生まれ、小

中別の開催にはない、よい体験ができていると思います。

◆子どもたちの力いっぱいの演技に、胸が熱くなりました。競技も工夫されていて、とて

もよかったです。

《ご意見》

◇小学生のトラックのカーブがきつくて回りにくそうだった。

◇卒業生の支援があったが、今後卒業生テント席を設け、競技の参加もできるようにし、

愛校心、地域を愛する心を育みたい。

その他にも、学校運営に関する様々なご意見ご感想をいただいています。今後も、学校

運営協議会委員の皆様だけでなく、保護者や地域の皆様からのご意見も取り入れ、学校運

営を改善してまいります。いつでもご意見をお寄せくださいませ。

職場体験学習
９月２６日（木）・２７日（金）の２日間、

錦中学校から職場体験で生徒が来校しました。

精力的に働いてくれ、学校側も助かりました。

体験終了後感想を聞くと、「ずっと忙しいのに

ビックリしました。でも、教えていることをわ

かってくれると嬉しかったです。先生方が、子

どもたち一人一人を見て声かけや指導を変えて

いるのを見て、すごいと思いました。」と、は

きはき答えてくれました。働く意義や仕事のや

りがいを学んでくれたようで、こちらも安心しました。小中の交流も深まって、よい機会

となりました。

本校ＨＰを見ていただいていますか？
ＨＰでは日々の子どもたちの様子を画像で紹介しています。ほぼ日

替わりなので、画像を見るだけでも楽しんでいただけると思います。

また、行事予定など各文書も載せています。右のＱＲコードからもサ

イトに入ることができますので、ぜひご覧ください。


